

**等得真心碎:**  
等一个半月咋还没结果?  
物业:账目对清楚才能“通气”

星报讯(记者 马冰璐) 农历新年将至,吃上一顿热乎乎的年夜饭是市民们的共同心愿,可对于市民姜先生一家来说,这可能成为一个“奢望”。一个半月前,他缴纳了4000多元燃气开通费,可直到现在,家里也没通上天然气。

姜先生家住省城奥林花园小区,家里一直没有通上天然气。一个半月前,他来到小区物业,缴纳了4000多元燃气开通费之后,便安心在家等待工作人员上门开通燃气。可他等了又等,也没等来燃气开通的那一天。

小区物业一位马姓负责人表示,因物业与燃气集团至今有部分账目未结清,所以导致姜先生家的燃气开通手续一直没有办理完结。“从目前来看,姜先生家的燃气何时开通还不好说,他还需要耐心等待一段时间。”

**错得太离谱:**  
46吨水,两三天用完了?  
物业:或是水表出故障,正在处理

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,家住省城名人御苑小区的市民杨女士致电本报反映,两三天前,水卡里还剩余的46吨水,可昨日中午下班,她发现水卡余额突然变为0吨,家里一滴水都没有,让她不知所措。

杨女士说,因为家里就她一个人,所以每个月10吨水绰绰有余,考虑到快过年了,所以她这次就一次性充了50吨水,可没想到还是“不够用”。“不过两三天哪能用掉46吨水,实在太离谱了吧!”

针对杨女士反映的问题,小区物业的一位工作人员表示,可能是水表出现故障,所以导致水卡余额显示为零,“杨女士可以直接到物业办反映,我们将派人上门帮她处理。”

**杜绝动物伤人**  
**烟花爆竹禁止进山**

星报讯(记者 赵莉) 禁止携带烟花爆竹等易燃物进山,杜绝游人在景区范围内燃放烟花爆竹等。记者昨日从合肥市林业和园林局获悉,新春佳节临近,合肥市要求做好公园游憩安全和大蜀山森林防火工作。

合肥市相关负责人要求,动物园一定要做好游乐设施的日检、周检、月检工作,做到持证上岗;要加强动物笼舍检查、修缮工作,确保笼舍安全牢固,同时要杜绝动物伤人事件发生等。

# 江湖惯偷一夜疯狂盗5家

## 办案检察官提醒广大市民 过年勿忘安全防范

星报讯(马乐薇 记者 宋才华) 曾因盗窃被判刑却不想悔改,出狱后又干起老本行,甚至变本加厉,多时一夜疯狂作案5起,近日犯罪嫌疑人王某被省城瑶海区检察院批捕。

王某,1989年11月24日出生于江苏省宿迁市某村,自幼因家贫没有上学,长大后在家务农,2009年曾因盗窃罪被滁州市法院判处有期徒刑一年三个月,2010年10月底被释放流窜至合肥。在合肥王某并没有找工作以打工来养活自己,而是干起了老本行,又开始以盗窃为生。虽然王某才21岁,但是对于偷窃已经相当“熟练”了。

2010年10月31日夜晚,王某窜至合肥市瑶海区某市场内,来到一个门面房前,用手掰开门面房的卷闸门进入房内实施盗窃,从该门面房东北角处办公桌抽屉内盗走现金9500元。2010年12月30日王某以同样的手法在某市场内盗窃现金2000元,得手后又来到另一间门面房内,从门面房柜台抽屉里盗走现金4000元和一张银行卡一张身份证以及单据……

此时的王某被贪婪蒙蔽了双眼,盗窃到了疯狂的地步,在2011年1月1日大家沉浸在新年的喜庆气氛中时,王某趁放假大家没有防备在瑶海区某市场内一夜作案5起,共盗得现金5100元以及一些单据。此

后王某又于1月8日在某市场作案3起盗得现金1200元,1月10日凌晨在某市场作案4起盗得现金2000元。这次王某没有顺利逃走,在最后一一起盗窃中被民警当场抓获,结束了他的疯狂盗窃行为。

据调查,王某自2010年10月31日起至2011年1月10日凌晨,共盗窃16起价值共计25880元。目前王某已经以盗窃罪被瑶海区检察院批准逮捕,等待他的将是法律的严惩。

办案检察官借助本报提醒广大市民,在新春佳节来临之际,还是要提高警惕,做好安全防范工作,不要给歹人以可乘之机。(文中人物为化名)



### 高墙内他们这样过年

春节临近,监狱里的服刑人员怎么过年?日前,记者走进我省淝河监狱(又名“省监狱管理局中心医院”)综合病区和病犯监区,看他们是怎么迎新年的。

红灯笼、红春联,年味渐浓。据了解,春节期间,该监狱工作人员不仅将安排领导、民警值班,还制定了春节期间的“文化年夜饭”,歌舞、棋类和球类比赛等活动,让服刑人员感受到节日氛围,从而安心改造。 尤仁祥 记者 刘欢文/图

## 三人轻生厌世 相约宾馆自杀

星报讯(合公新 记者 王涛) 1月25日,两男一女在包河花园金源宾馆开房2天,一直没出来,服务员去敲门,发现3人都在客房封闭卫生间内死了,旁边有2个炭火盆。省城警方于昨晚通报该事件调查结果。经警方调查,此三人均有轻生厌世的倾向,通过网络认识后,相约一起实施自杀。

1月27日下午,合肥市公安局骆岗派出所接辖区金源宾馆负责人电话报警,两男一女共三名房客死在宾馆一房间的卫生间内。接警后,警方迅速成立了由刑警支队、包河分局和骆岗派出所等联合组成的专案组,立即赶往现场展开勘验和调查。经过现场全面勘察和大量的走访调查以

及对尸体的医学检验,确定三人系自杀。其中女子施某,系安庆市枞阳县周潭镇施湾人,一男子田某,河北省邢台市清河县人,另一男子李某,安徽省临泉县人,三人均有轻生厌世的倾向,通过网络认识后,相约一起实施自杀。目前,三人后事已基本处理完毕。

## 网上冒充民警 交友骗取钱财

星报讯(段贤尧 记者 宋才华) 通过互联网结识了一名帅气的“公安民警”,并与其进行交往,谁知不到一月竟发现对象竟然是一名“冒牌货”,而自己接连被骗去万余元财物。近日这名冒牌民警被合肥瑶海区人民法院依法判处有期徒刑二年,缓刑三年。

2010年9月,被告人马某通过互联网认识了被害人小红(化名)。马某自称目前

系单身,为安徽省某单位派往宿州市工作的正式民警。在网络聊天过程中,其将伪造的制式警服、警官证、身份证统统亮给了小红看,取得了她的信任并与其开始交往。这名冒牌民警在交往过程中频频以各种借口先后骗取小红现金8500元以及一台数码相机。2010年10月17日马某被公安机关抓获归案,直到这时,小红才认清了

眼前这位“如意郎君”的冒牌身份。目前各种新型诈骗手段层出不穷,在一系列的诈骗中,犯罪分子通常会采用以一种假冒的特定身份取得被害人的信任,再进一步骗取财物,然后逃之夭夭。为此法官提醒广大市民,在与陌生人交往中一定要擦亮眼睛,不要被眼前的“假象”所诱惑,防止被骗。

## 利用色相引诱 女子趁机盗窃

星报讯(黄河 记者 宋才华) 别人出卖点色相为赚钱,可这位已半老徐娘的大姐,居然利用色相引诱“偷腥”客,趁机窃其钱财。近日,省城蜀山区检察院以涉嫌盗窃罪将汪某批准逮捕。

犯罪嫌疑人汪某,女,43岁,汉族,半文盲文化程度,2010年6月,因出卖点色相,伺机伙同他人窃取嫖客钱财被法院以盗窃

罪判处有期徒刑。谁知刑满释放后其并不知悔改,不到半年又重操旧业。不过这次她没再要帮手,而是只身单干。

2010年12月23日中午,汪某在位于合肥市沿河路旁的一处草地佯装打毛线,伺机进行招嫖活动。喝多了酒的李某路过汪某眼前,汪某用眼神挑逗李,经不住诱惑,双方经协商后,李某同意以30元一

次的嫖娼价格和汪某发生性关系。随后李就跟随汪某来到某小区后面一个由汪某事先租好的民房内。在宽衣解带期间,汪某摸到了李某外套内口袋的一叠现金,心中窃喜。然后乘李某与其发生性关系之际,将李口袋拉链拉开,窃得现金2000元,后又以出房间打水为借口逃离现场。

**388元8人品**  
**“鸿运金猪宴”**

脆皮金猪半头 港式烧鸭 盐焗凤爪  
爽口萝卜 客家功夫汤8位 客家酿豆腐  
姜葱焗金鲤 酸芋梗炒鹅肠 客家梅菜扣肉  
三元及第 客家小炒藕 上汤西洋菜  
招牌粉丝煲 柴鱼花生粥 送果拼、泰国香米饭

今年过年哪里去,团聚就到客家庄,年夜饭预订中  
酒店交通便利,望江路、太湖路、铜陵路、徽州大道等  
畅通无阻,均可抵达。酒店门口停车方便。

地址:马鞍山路与望江路交口南50米  
抢订热线:0551-3440099/3441919